

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Klára Trejbalová

Název diplomové práce: Financování a fungování příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže Větrník

Cíl práce: Cílem diplomové práce je shrnutí pravidel a předpisů příspěvkových organizací a analýza problematiky hospodaření v oblasti škol a školských volnočasových zařízení a to prostřednictvím příspěvkové organizace Dům dětí a mládeže Větrník se sídlem v Liberci a dále zejména návrhy na vyřešení stávajících problémů, včetně návrhu na změnu zřizovatele příspěvkové organizace.

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Václav Urbánek, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jaké budou podle vašeho názoru finanční náklady přechodu na jiného zřizovatele?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: výborně

Datum: 16. 5. 2016

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Vyjádření k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace:

Splnění cíle diplomové práce: Cíl práce byl stanoven v úvodu explicitě a byl splněn na velmi dobré úrovni. Metoda práce není výslovně zmíněna, DP je vytvořena jako případová studie, jak lze odvodit z obsahu práce.

Metody řešení a jejich využití: Vedle použití základních metod (deskripce, analýza finančních dat) diplomantka podrobně v literatuře prostudovala problematiku příspěvkových organizací a jejich financování v ČR. Pro řešení svých návrhů použila zákonné normy věnované změnám převodu zřizovatele.

Návrhy opatření: Autorka navrhla na základě předchozí analýzy optimální postup organizační změny v příspěvkové organizaci – tím splnila cíl práce.

Formální úprava diplomové práce: Po formální stránce je diplomová práce na výborné úrovni, neshledal jsem žádné gramatické ani stylistické prohřešky. DP má celkem 95 stran včetně seznamu literatury, dále 7 stran příloh. Je rozdělena přehledně a logicky do 5 kapitol.

Práce s literaturou, citace a odkazy: Seznam citované literatury má 43 položek, bibliografie má 3 položky, celkem dvě cizojazyčné citace. Odkazy jsou správně uvedeny Harvardským stylem, citace v seznamu literatury v pořádku.

